RS

T A

2017 /2 F 24 H

11. EERLEE

HRALAE (Renormalization Group) J7 VAR DA SRR IR H Il S8 BRI bR A

11.1. FAHERZ S

TEIG Tt AP, o] DO RGEEAT RO AR R, B —AN KB R AL s AER R AL 2 T P33
B BRUNSRFESE #1055, B DLRDREAL 538 () SR S8 AN R AR e B R RE R 1
o X —HRLAG I AR R IR e .

PG RO ], R R G iRy

N
H=-3>ss,— s, (11.1)
{i.0) i=1

o () FOR AT ORI S A TRAE S (0, I R TR A,

h RGNS, gy REREHE . % RGRIRAL R b K NI Te e (b & —4E IR SE, d 2

HYERD, 51 R E RRBUEVAE £1. ZISARIT BRI FAR AR, BRI R SR G
B 5

"
H=-3">ss; —mh"> s (11.2)
1=1

<l,J>

GRAEHE, REMEREE N =Nb ™, KERMEMN T b &, HRKMKBKEN
&'=&1b . ARG A AL In A R BT A7 5 B AR R

N

Nf (t,h) = N (t’,h')zb—d f(t',h") (11.3)

T-T : s
ﬁ¢%%ﬁ§h:TcafﬁWEﬁ%E%§%%




t'=b"t

(11.4)
h'=b”h
Hry My, A EMIERE, K(11.3)5H
f(t,h)=b"f (b*t,b”h) (11.5)
Sb=[t["", A=y, /y, 2-a=d/y,. FR&5H
f(th)=[t " AY, (D#J (11.6)

Hrp @ s Y X1 2t %A — 03 Rt AR B B 24 1 I 5 B R AT 5 R 20
RiIEA . LT USRI 2 AR YA e SR EOR Ty, My, IERIA K

a=2-d/y,
B=2—-a-A=(d-y,)!y,

y=—(2—a—-28)=(2y,~d)/y, (1L7)
S=AIp=y,1(d-y,)
MR R G R
E=b"¢ (11.8)
EH
-~ (11.9)
H
(éq:(ﬁjvzbwm (11.10)
& t
b X(11.8)F1(11.10), 3%
v=1/y, (11.11)

HARIER 5 = (2—7)v 155



n=d+2-2y, (11.12)

5 RS OCIR PR AL
C(r.r,)=(s(r)s(r,))~ (r)_(d_zm) (11.13)
C(rir)=(s/(r)s (r)) = (r) "
AfE B —EL A
S!(r!)=b(d’2+’7)/zs(r) (1114)

RPPERAIARIR AN BE EL S I 18 4 I HLZ s 1 RDRL AL = i i B AR A8 A
I EAEA .

11.2. EBEAHE
PALER AR A . T P NAEIT AR S 2 AR AR, O A (O T 40 eR 5

Z =exp(—pF)=exp( NKO){;exp(—ﬂHm ({Ka})) (11.15)

Hh Ky =0, K={K,,a=12,} @kiE i i S 8E s MR R G MR
BRI I B 4 il A

N'=b“N &'=b"¢ (11.16)
BRI Z G RAMASHERT 1, BAEIAKT 0 1 Ky, K iZzns % & re R A= E
5H

Z =exp(—pF)=exp(N ’K(’))Zexp(—ﬂH{s{} ({K;})) (11.17)
{si}

EXEBUHANR,, 15

K'=R,K (11.18)
Z RAE 2 H 515 2



K" =R, (K")=.=R}(K®) n=012, (11.19)
H KO =K, KW =K. % n s s i s s s B hfg 7 R s N
g =pmg@ £ —p§© (11.20)
B LS AR — A AN A K2
K =R,K (11.21)
N (11.16), A
E(KT)=b7&(KT) (11.22)
& (K" ) B AUR T 55k, (eI L i 20d 2 AR R, R e

K™ TASFE I T ) 7 2 I R AR i B K

AN R BT 5 A
K=K +k (11.23)
MR RS, A
K=K +k'= Rb(K*+k) (11.24)
LNIIESE:
K'=R, (K* +k)—K* (11.25)
Mk owhNER, A
k'~ Ak (11.26)

o Ap 2 R, 76 KT ALl AHERE Ay IOAIEE A {4} XRIATERECH {4}
iy
k:Zui;ﬁ, k'=Zui’¢i, (11.27)
JEHA | |
u=Au 1=12,-- (11.28)
Hrh 280 {u, | FONRRES (scaling fields). £ n R A

4



u™ = A"ul® (11.29)
(D|&P1ﬁ@%§%mﬁ%ﬁﬁ%§%(m@mﬂmmmw,%ﬁ%&ﬁﬁﬁé@%ﬁ

T-T,

A, PZREARF LG TE. BOAZMLIREL = A3 h AE s 5 R %

c

HE5IGFAT NI, B LSRRI 06 20 AN A A% B3 2
ulzat+O(t2) u, :bh+O(h2) (11.30)

(2| 4] <L BLAE B U, BFRNTERZE R Cirrelevant variable), 4 BT AR <AL Al N E I,
KT RAL B BT £ R WAL AT RGN S H b A S .

(3) |&|=1X¢@E@§§§Ui WEFR A FRZE R (marginal variable), 7F 2k 1 [X 350k 1748 # bf 7
FEAAR . bR A B REPIETATN, (HESEWBIFEERERR,

PLUR B8 0 (12 29) 0 SRR B & A E B Re (A7 i 2 f sgmn . thiaX(11.20) ) 75
&y, Uy,) =06 (AU, AUy, ) (11.31)
Al
f(UyUy, ) =™ F ( AUy, AU, ) (11.32)

PR N ISR ORUEE D oy A b, A2 e S AZ A — VCORUEE D oy o, I AZ HAr ] -

A;A;z :A;bz (11.33)
N TR, I
A =bY (11.34)
HA(11.32), JF4u =t, u,=h, 1535
f(t,h,-)=b"f (b™t,b™h,) (11.35)

b=l "™, @ISR L6 IR R K. (BRI 5 AR S R, T E

WHRHERF R, AR A K™ HHER AL ARG H AL A, =b* F1 4, =b™, Bhx@17),
(11.12)R(11.22)5RABHTA K TR 5



11.3. — R ER A ) E R ER
0l B SRR (R T 2 BRSO

Z, _Zexp[ZK +KsSS,,, + ; K, (s, +s,+1)] (11.36)

HP Ky =0, K =83, K,=p8uh, isfIFLR %04, JF BN 268 XiaH
Bk, A

N/2

1
Z, _{Z}{Z}Hexp(ZK +K, (8548, +szjszj+1)+EK2(szj1+232j+szj+1)j

N/2
= > [Iexp(2K,) 2cosh( (8210 +S21a) + K, )exp(; (SZj—1+52j+1)j

{s2jaf i<
(11.37)

4sl=s, . ERAN

N/2

1
:%Hexp(ZKO)ZCOSh( (5] +5),)+K )exp[2 (s +SJ+1)j(11.38)

N7 ERE RS TR R G [ i a BoE X

Zexp(Z(K +K(s!s],, + ; Ky (s, +sj+1)jJ (11.39)

WA R F
exp(Kg + K/ +K;) =exp(2K, +K,)2cosh (2K, + K, )
exp(Kg + K- K;)=exp(2K, - K,)2cosh(2K, -K,) (11.40)
exp (K, —K;)=exp(2K,)2cosh(K,)
Keg =, 35
exp (K¢ ) =2exp(2K,)(cosh (2K, + K, )cosh (2K, - K, ) cosh? (KZ))U4
exp(K;) = (cosh(2K, +K, )cosh (2K, — K, )/ cosh’ (Kz))ll4

12

exp(K;) =exp(K,)(cosh(2K, +K,)/cosh(2K, -K,))
(11.41)

PA_E B P QIO s 15 21



K/ :lln(cosh(2K1+ K,)cosh (2K, — Kz))—lln cosh(K,)
4 . 2 (11.42)
K, =K, +Eln(cosh(2Kl +K,)/cosh(2K, - K, ))

—AAF R K =0 B K N ERE, i) =08#T =00, REEKEANE: J—MA3)
mEK =0 HK, =0,k h=0HT -0, REKERHEL 5 DR300 T I 7 .
L2 A ABI R R AR
K/ =K, —%In 2 K, =2K, (11.43)

EHb=2, Fitly, =1. HNK =oo, AL K EEIF. Hitki ikt

x =exp(—pK,) (11.44)

Hebp>0, MiEy, =p/2. By Ay ARAK(11.7). (12.12)F1(11.22)75 Bl FH6 50

a=2-2Ip =0 y=2/p v=2/p 6= n=1 (11.45)

W 4EER R R R y RIEXT DGRy =1, il p=2, M2l

a=1 =0 y=1 v=1 6= n=1 (11.46)

11.4. Fo5hsg 4t AR K E BRI DU

N T B B, BUR SR YRS kg L Ie A R S R R ) S BRI AL - TE 73 R 2
A

Z, = Zexp{ > Ksis]} (11.47)
{si} <i,j>
HerK =43 o 0 FEP A AT kM, BLs B, AR SN
D" exp(Ks,s; ) exp(Ks,s; )exp(Ksgs, ) exp(Ks,s;)
sg=+1
=2coshK (s, +5,+S;+5;)
= exp(Kg +% K" (5,54 + 5,5 + 5,5 + 5655 ) + L'(S,55 +5,55 ) + M 32545658j

(11.48)
7



7 8 9

® O ® O ®
4 5 6

O ® O e O
1 2 <

o O o O e

O @ O @ O

MR SRS 7 B S

Z, = exp(N’Ké)Zexp(K’Zs;s; +L' sis +M ’Zs}s;sl’sr’n} (11.49)
{si} n.n. 5Q.

n.n.n.

1 . . . e N
Hrp N'ZEN s SRFS R nn ORI 5, nonn RoRIKIGIE 25, sq. 87k IIUAN F

R R KA R AR P Yok R & R, AR A SR AT 5
jj% K', T B4 s oy K
m0(11.48) ] 15

2cosh 4K =exp(K;+2K'+2L"+M’)
2c0s2K =exp(Ky,—M")

(11.50)
2=exp(Ky—2L'+M")
2=exp(Ky—2K'+2L"+M")
SRR CE
, 1 1
KO:In2+EIncosh2K+§lncosh4K
, 1
K'==Incosh4K
4 (11.51)

L'=%In cosh 4K
C 1 1
M :glncosh4K—§lncosh2K

KON 2 UOHDRIAL 2 J5 2 A ORI (IR IR T N T 3 B0y ek AR B, B DB
HA KA LAR IR 2, e RIS o) AR AN st — 2D i K A L £ A 3]

8



AR, A (11.50) K e e T 2 R, oy

K'=2K? L'=K? (11.52)
(il v |
K'=2K?+L L'=K? (11.53)
FBVEZ R IEF AR H A, WAELE— DA T JE A B 55
K” =% L =% (11.54)

Sk =K-K' ky=L—L", fA RIS, /35

, 4 , 2
k{ =§k1+k2 K, :§k1 (11.55)
A (11.26)H 5 S 2R AR 0 B 1A
A = 4131 11.56
=2 71 2/3 0 (11.56)
AAEE N
1 1
ﬂlzg(2+@) 12:5(2—«%) (11.57)
AH R AL R A
¢ ~ [2+J1_0} ¢, ~ (2_41_0] (11.58)
2 2
H0(11.27) 8 245
u, ~ 2k, +(\/1_0—2)k2 u, ~ 2k, —(\/1_0+ 2)k2 (11.59)

B9 A, > 1, FFLlu, AR, I iLk” (Ra s i) VAR u, =0, Ml

k,=— 2 kl:—\/1_0+2k1 (11.60)
J10-2 3

BNRRGAT L, =0, Fro BRAYHEE MR &N

L -L =—*/1_%+2(KC—K*):> K, = 4+1f_0ﬁ0.3979 (11.61)

T P2k RN 0.4407 o Ha(11.12)F15X(11.34) 7] BASRAS
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,_Inb _ In\2
A4 in((2+10)/3)

=0.6385 (11.62)

Mk vy =1,

02

N T R E BRI, & 200 DL P IREIEAT LU M EIE

(O MLERFETKML, M2 T M FESMOE, AT RGHEE 2/08HEM
25 FEER

(2)  KATL Jy/NERBRAHER, PR 7 2 BB T iR AT AR M SR A
(3)  EHAHEENEREL(11.14).

11.5. EE M RIRRE

RN LE I 5T T A S A A T A il T ANEh /L, B AR I R GE
Friey WU AR R m F i L, e AT FAT AR i A DS s R « KPR R S
N R = A

K, HE

K; M
N

o KS K

B 8.6.2 I um (LB A MEFLK) E=4
ARRGEHERITHIER R K™ RE

11.6. BIRR~FH3E (finite-size scaling)
PART R T IR B R R AR I B 261~ BRI A 4E3) R T8 55 . I

10



TERBIT AR IR, I SR EREIIRREAT A .
A B RG, BRIORTAL, WRGHEBN LY, B HAS0ZSE45(11.35)
(n=1) 5K
f(tjn-n,L4)==b*df(tb%,hb%,n-,Lﬂb) (11.63)

HIAH LR — Mgy, EAMEEAb>1, Frel—Mses, Hy =1. %5

-1y,

ST, WP XA, F4 b=
R

HAMH@)HE—Ra=2-d/y,, £ L

(6L = R (L) = R (™) (11.64)
BRI S ZEA S IR ISR i

- =|t|_1'y‘ (11.65)

&=t

JiTLAsR(11.64) 7T LA B
f(tL)=""F(L7%,) (11.66)
I APERMA AR T F (0).

(1) WS RGBS I PR R A L >> & =t il L, -0, Bk

WA AR R GRS A BT IR T M 556 A1, RGO R S TR IR
(1RG0 LA X

t

(2 Mt L™e, F (L) > F, (1), AR IR0 &

(3)  Hft|=0m, LU, >>1, B RGMAT ™ EREIEFATA.

C
L L)
- Ll o

L'>0 | I

™|

———————————— HERGERA {1

| |
o ¢ o T, T
B8.7.1 BRRIHREM K8.7.2 RFARZSHR

LT R REH L
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